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1. أكتب أسماء المركبات العضوية الأتية:
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2. أكمل معادلات التفاعل الأتية مع كتابة أسماع المركبات المتفاعلة و الناتجة
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 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]
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 EMBED Equation.3  [image: image10.wmf]®

………
[image: image11.wmf]..........

...

..........

2

+

¾

¾

®

¾

O

H

 
· 
[image: image12.wmf](

)

®

+

=

HCl

CH

C

CH

2

2

3


· 
[image: image13.wmf](

)

HCl

CH

C

CH

+

=

2

2

3
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 :
1. ثلاثة ألكانات A ،B ، C لهم نفس الكتلة المولية 72g.mol .أكتب الصيغة الجزيئية المشتركة للألكانات الثلاثة.
2. نفاعل الألكانات الثلاثة مع غاز الكلور عند الدرجة300°C  ،فنحصل على غاز كلور الهيدروجين و مشتق أحادي كلور الألكان حيث تم إستبدال ذرة هيدروجين بذرة كلور .
· A يعطي ثلاثة مشتقات أحادية الكلور مختلفة 
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· B يعطي أربعة مشتقات أحادية الكلور مختلفة
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· C يعطي مشتق واحد أحادي الكلور C1.
          أكتب الصيغ النصف مفصلة لكل من
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B

A

,

,

 و كذلك المركبات المشتقة منها.
3. نعالج كل من المشتقين:كلور-1 بنتان و كلور-2 مثيل-2 بوتان بواسطة محلول من هيدروكسيد الصوديوم فيتم إستبدال ذرة كلور بمجموعة الهيدروكسيل.
1. أكتب الصيغتين النصف مفصلة للمركبين الناتجين 
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2. أكتب الإسم و العائلة المنتمي إليها.
4. في وجود H2SO4 نقوم بتسخين 
[image: image21.wmf]2

1

,

D

D

 فنتحصل على ألسانين .أكتب الصيغ النصف المفصلة للمركبين الناتجين من 
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5. ماهي المركبات الكيميائية التي يمكن الحصول عليها عند إضافةHCl   إلى الألسانات السابقة؟
6. نعالج المركبين
[image: image23.wmf]2
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 بواسطة محلول من برمنغنات البوتاسيوم أو بيكرومات البوتاسيوم .كيف  يمكن التمييز بينهما بملاحظة نتائج التجربة؟
7. متماكب 
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 له نفس السلسلة الكربونية لـ 
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 يعطي بنفس المعالجة السابقة مركب 
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 بمعاملته بواسطة 
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 يعطي راسبا أصفر لكنه لا يتفاعل مع محلول فهلينغ. أكتب الصيغة النصف مفصلة لهذا المتماكب و أعط إسمه.

 : يعطى:
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الصيغة الجزيئية المجملة لإستر هي:
[image: image29.wmf]2

8

4

O

H

C

.
1. أكتب الصيغ الجزيئية المفصلة الثلاثة 
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 المحتملة له.
2. نعامل 4,4g من هذا الإستر بـ0,90g  من الماء،عند بلوغ الإتزان الكيميائي،نلاحظ بأنه تبقى 2,64g  من الإستر دون تفاعل.
1. أحسب الكتلة المولية للإستر.
2. أحسب عدد مولات الإستر في بداية التفاعل.
3. أحسب عدد مولات الإستر المتبقية عند نهاية التفاعل.
4. أستنتج حد الأسترة.
5. ماهي الصيغة المناسبة للإستر من بين الصيغ السابقة؟
6. أكتب معادلة التفاعل الكيميائية الممكنة الحدوث. 
7. أكتب الصيغ المفصلة و أسماء المركبات،وأحسب الكتل للأجسام الموجودة عند هذا الإتزان.
إنتهى.
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